

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλός σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλάθλοι αναγνώστες...

Άρχισαν τα δύσκολα για την ομάδα μας. Την Κυριακή υποδεχόμαστε στο γήπεδό μας μια από τις υποψήφιες ομάδες για τον φετινό τίτλο. Μια από τις ομάδες που διαθέτουν τα πάντα. Ιδιωτικές αθλητικές εγκαταστάσεις, έμπειρο τεχνικό επιτελείο, λεφτάδες αλλά και γαλαντόμους διοικούντες, δυνατό έμφυχο υλικό και τους περισσότερους φιλάθλους απ' όλες τις ομάδες που συμμετέχουν στο Πρέμιερ Λιγκ 1.

Με λίγα λόγια.. τέλειωσαν οι προπονήσεις, σοβαρευόμαστε και βλέπουμε τους Σέρβους κατάματα. Χωρίς κόμπλεξ, χωρίς φόβο αλλά με σεβασμό σε ότι έχουν καταφέρει μέχρι τώρα. Γνωστό σε μας που παρακολουθούμε όλους σχεδόν του αγώνες του Πρέμιερ Λιγκ 1, ότι το Μπόνιρινγκ αρέσκεται στο αγωνιστικό σύστημα 4-3-3 με τους αμυντικούς ακραίους να πλαγιόκοπούν τις αντίπαλες άμυνες. Γνωστό είναι ότι στην κορυφή της επίθεσης ο Ράι Γιούνις ένας στράικερ παλιάς κοπής, άριστος στο ψηλό παιχνίδι και πολύ επικίνδυνος όταν παίζει με την πλάτη μέσα στην μεγάλη περιοχή των αντιπάλων. Γνωστό ακόμη είναι ότι κάτω από τα δοκάρια των Σέρβων υπάρχει ποιότητα και εμπειρία που ακούει στο όνομα Τζέιμς Χρονόπουλος. Ο Έλληνας τερματοφύλακας στις εξόδους «παίρνει κεφάλια» και στις φάσεις τ'α τ'ε τις περισσότερες βγαίνει νικητής.

Αυτός που πρέπει να προσεχθεί ιδιαίτερα είναι ο κάπτεν της ομάδας Κρις Τατρόςσι, με το αριστερό πόδι δυναμίτη και διαβήτη μαζί.

Την περασμένη Τρίτη οι άσχημες καιρικές συνθήκες και η συνεχής βροχοπτώση είχαν σαν συνέπεια να κλείσει ο αγωνιστικός χώρος του Μπέλμορ και η ομάδα μας να αναγκαστεί να προπονηθεί στο... χωράφι του Tasker Park. Ένας αγωνιστικός χώρος σκέτη παγίδα, με αδύνατο φωτισμό και άθλια αποδυτήρια. Σίγουρα δεν είναι αυτές αθλητικές εγκαταστάσεις για να προπονηθεί το Σίδνεϊ Ολύμπικ, την ίδια ώρα που σχεδόν όλες οι ομάδες της κατηγορίας μας προπονούνται στα σαλόνια, εμείς μη έχοντας άλλη λύση προπονούμαστε στα αλώνια. Η ερώτηση είναι ότι για μια δυό φορές τον χρόνο δεν χάλασε ο κόσμος να προπονηθούμε στο χωράφι του Tasker Park. Όμως ο χειμώνας είναι προ των πυλών και οι βροχές μπορεί να κλείσουν τον αγωνιστικό χώρο του βοηθητικού γηπέδου στο Μπέλμορ για μεγάλο χρονικό διάστημα και τότε σίγουρα θα υπάρξει μεγάλο πρόβλημα, γι αυτό οι παράγοντες της ομάδας μας θα πρέπει να βρουν σωστή λύση, λύση που σίγουρα δεν είναι το Tasker Park...

Αυτά προς το παρόν. Καλή τύχη στην ομάδα μας στον δύσκολο αγώνα της Κυριακής εναντίον του Μπόνιρινγκ κι ελπίζω να σας δω όλους στο Belmont Sports Ground. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ έχει ανάγκη την υποστήριξη των φίλων του...

Α-Λιγκ

Ξέσπασε η Γουέστερν Σίδνεϊ

Στον εΞ αναβολής αγώνα για την 10η αγωνιστική, η μόνιμη ουραγός, ομάδα του Τόνι Πόποβιτς, σκόρπισε στους τέσσερις ανέμους το Μπρίσμπακ εκτός έδρας με το εμφανικό σκορ 1-4. Η απρόβλεπτη αυτή νίκη του Γουέστερν Σίδνεϊ είναι η τρίτη της σεζόν που διανύουμε, με τους Γουόντερερς να κατεβάζουν στον εκτός έδρας αυτόν αγώνα ενδεκάδα ανάγκης, μια και ως γνωστόν για διάφορους λόγους απουσίαζαν επτά βασικοί ποδοσφαιριστές της. Δύο από τα τέρματα της νίκης της ομάδας του Σίδνεϊ, πέτυχε ο Μπουλούι.

Πρόγραμμα 23ης Αγωνιστικής
Παρασκευή 27 Μαρτίου
Μέλμπορν Βίκτορι - Σέντραλ Κόαστ
Σάββατο 28 Μαρτίου
Μέλμπορν Σίτι - Μπρίσμπακ Ρόαρ
Περθ Γκλόρι - Σίδνεϊ Γουόντερερς
Κυριακή 29 Μαρτίου
Ουέλιγγτον ΦοίνιΞ - Σίδνεϊ FC
Νιουκάστλ Τζετς - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ

Αποτελέσματα της προηγούμενης 22ης Αγωνιστικής
Σίδνεϊ FC - Μέλμπορν Σίτι 0-1
Γουέστερν Σίδνεϊ - Νιουκάστλ Γιουνάιτεντ 1-2
Αντελάιντ Γιουνάιτεντ - Μέλμπορν Βίκτορι 2-2
Σέντραλ Κόαστ - Περθ Γκλόρι 1-1
Μπρίσμπακ Ρόαρ - Ουέλιγγτον ΦοίνιΞ 1-2



ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΒΑΘΜ.
1 Ουέλιγγτον ΦοίνιΞ	21	12	3	6	38
2 Μέλμπορν Βίκτορι	21	10	8	3	38
3 Σίδνεϊ	22	10	8	4	38
4 Περθ Γκλόρι	22	10	8	4	37
5 Αδελαιίδα Γ.	22	11	4	7	30
6 Μέλμπορν Σίτι	22	8	6	8	25
7 Μπρίσμπείν Ρόαρ	20	7	4	9	20
8 Σέντραλ Κόαστ Μαρίνερς	22	4	8	10	14
9 Νιουκάστλ Τζετς	22	2	8	12	14
10 Σίδνεϊ Γουόντερερς	23	3	5	14	14

Φιλικός .. Γερμανία - Αυστραλία 2-2

Ο Έλληνας που έκανε τα mercedes να μοιάζουν με fiat 500

Τι κι αν κατέβασε ενδεκάδα ανάγκης, τι κι αν του έλειπαν βασικοί ποδοσφαιριστές του «κορμού» των σοκερούς, ο Άγγελος Ποστεκόγλου που «διάβασε» την τακτική του Γιόακιμ Λεβ, έδωσε πολλά προβλήματα στην αμυντική λειτουργία της Γερμανίας στο «Φριτς Βάλτερ Στάντιον» του Καϊζερλάουτερν, χάνοντας την νίκη στις λεπτομέρειες. Οι σοκερούς αν και «λαβωμένοι», με νεανικό σχήμα- ποιο νεανικό δεν γίνεται- έκαναν την ομάδα της.. Μέργκελ κομμάτια, κάνοντας τις mercedes να μοιάζουν με.. fiat 500!! Την ξευτίλα!! της ήπτας των πρωταθλητών έσωσε την τελευταία στιγμή ο Λούκας Ποντόλοκι ισοφαρίζοντας τον μέχρι και το 81' 1-2 εις βάρος των Γερμανών σκορ. Η ομάδα του Γιόακιμ Λεβ - που θα βλέπει επιφύλαξη με πρωταγωνιστή τον Άγγελο- άνοιξε το σκορ στο 17' με την προβολή του Ρόις, έπειτα από γύρισμα του Σάμι Κεντίρα, αλλά στο 40' ο Τζέιμς Τροϊσι με κεφαλιά, έπειτα από σέντρα του Μπερνς έφερε το ματς στα ίσια. Μάλιστα, στο 50' ο Μάικ Τζέντινακ με απ' ευθείας εκτέλεση φάουλ έδωσε προβάδισμα, 2-1 στους σοκερούς, για να γλυτώσει από τα γιούχα τους πρωταθλητές στο 81' ο Λούκας Ποντόλοκι διαμορφώνοντας το τελικό 2-2. Γερμανία (4-2-3-1): Τσίλερ, Χέβεντες, Μπάντσοτμπερ (46' Ρούντι), Μουσταφί, Χέκτορ, Κεντίρα (63' Κράμερ), Γιουντογκάν, Μπελαράμπι (64' Σίρλε), Εζιλ, Ρόις (73' Ποντόλοκι), Γκέτσε (73' Κρούζε).

Αυστραλία (4-1-4-1): Ράιαν, Ντέιβιντσον, Ντέβερ, Γουίλκινσον (78' Ράιπ), Φράνις, Τζέντινακ, Τροϊσι (87' Τζούρις), Μακέι (77' Μπόζανις), Μίλιγκαν (69' Μούι), Λέκι, Μπερνς (61' Οουρ).



Ο Έλληνας «Άγγελος» που έκανε «νούμερο» τον Γερμανό Γιόακιμ Λεβ

Κλείστε την φωνή και αφήστε μόνο την εικόνα

Οι σοκερούς θα δώσουν τον δεύτερο φιλικό αγώνα τους επί ευρωπαϊκού εδάφους Τρίτη πρωί 31 Μαρτίου ώρα 6, με αντίπαλο τα Σκόπια. Ο αγώνας θα διεξαχθεί στο National Arena Philip II Stadium, Skopje, και θα μεταδοθεί με απ ευθείας κάλυψη από το Fox Sports. Τον αγώνα θα σχολιάσουν δύο.. ανιστόρητοι Αυστραλοί δημοσιογράφοι. Σάιμον Χιλ και Εντι Χάρπερ, γι αυτό σας προτρέπουμε να κλείσετε τον ήχο της τηλεόρασης για να μην ακούτε τις σαχλαμάρες και τα παραμύθια τους σχετικά με τους «μαϊμουΜακεδόνας»